



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga
(2011. évi CLXXXIX. tv. 46. § (1) bek.)

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: A civil szervezetek 2022. évi közösségfejlesztő programjainak támogatására meghirdetett pályázat elbírálása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület idén hatodik alkalommal hirdette meg a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására a pályázati felhívást. Az elmúlt öt évben lezárult pályázatokról megállapítható, hogy a pályázati támogatás révén több esélyegyenlőségi, a pedagógusok, a fiatalok és idősök számára szervezett egészségmegőrző, környezetvédelmi és ismeretterjesztő program valósult meg a kerületben. Ezek a kerületi lakosok számára szélesebb programkínálatot nyújtottak. A támogatások eredményeként több hátrányos helyzetű csoportnak sikerült a kerületben közösségi összejöveteleket, szemléletformáló programokat tartani. A pályázati támogatás révén a pályázóknak lehetőségük adódott arra, hogy tevékenységüket szélesebb körben ismertté tegyék.

A 2021. évi pályázaton részt vett civil szervezetek rendezvényeiket 2022. december 31-ig meg tudják tartani. A 2023. évben rendezendő programjaikra a támogatást az előző évi támogatás felhasználásáról szóló elszámolás benyújtását követően vehetik igénybe.

A Képviselő-testület 2022. szeptember 22-i ülésén pályázatot írt ki (109/2022. (IX. 22.) Bp. Főváros XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. határozat) a civil szervezetek 2023. évi közösségfejlesztő programjainak támogatására. A pályázaton indulhattak a XII. kerületben tevékenykedő civil szervezetek, valamint az olyan természetes személyek, akik vállalják, hogy a pályázati cél megvalósítása érdekében legkésőbb a rendezvény időpontjáig egyesületet vagy alapítványt alapítanak, illetve civil társaságot hoznak létre. Ez utóbbi esetben a támogatási szerződés kizárólag a már megalakult, bejegyzett egyesülettel vagy alapítvánnyal, illetve a létrehozott civil társaságban részt vevő természetes személyekkel kerülhet megkötésre. A programokat 2023. december 31-ig kell lebonyolítani.

A pályázati kiírás elérhető volt a Hegyvidéki Önkormányzat honlapján 2022. szeptember 29-től, valamint megjelent a Hegyvidék újság 2022. október 4-i és október 18-i számában. A pályázatot 2022. október 28-ig személyesen, postán vagy elektronikus levélben is be lehetett nyújtani. A pályázati adatlapot a pályázók a Hegyvidéki Önkormányzat honlapjáról tölthették le.

A pályázat keretösszege az idén is összesen bruttó 10 millió Ft volt, amelyre az Önkormányzat a 2023. évi költségvetésében biztosít fedezetet. Egy-egy pályázó minimum 50 ezer Ft-ra, maximum 1 millió Ft-ra pályázhatott.

A felhívásra a beadási határidőig 31 db pályamunka érkezett. Az idén magánszemély nem pályázott, és volt új pályázó.

A pályázatokat bontó bizottság megállapította, hogy a határidőre benyújtott 31 db pályázat közül a Budapest Városmajori Kolping Család nem civil szervezet, ezért nem felelt meg a kiírásban szereplő

pályázati feltételeknek, továbbá az Egyesület Csillebércért pályázata tartalmilag nem felelt meg a pályázati kiírásnak. A bizottság 6 szervezetet írásban kért fel hiánypótlásra, amelynek a pályázók határidőben eleget tettek.

A benyújtott pályázatok – a korábbi évekhez hasonlóan – tematikájuk szerint több területet érintettek, a pályázók egészségügyi, esélyegyenlőségi, ismeretterjesztő, környezetvédelmi, kulturális, hagyományőrző, mentálhigiénés és zenei programok megvalósítására nyújtották be támogatási igényüket. Az elbírálásnál fő szempont volt, hogy a program mennyiben felel meg a kiírásnak, mennyiben járul hozzá újabb kerületi közösségek alakulásához, illetve mennyiben segíti a meglévő közösségek további működését, erősíti összetartozásukat. Általánosságban elmondható, hogy a pályázó szervezetek mindegyike ingyenességet vagy kedvezményeket biztosít a kerületi polgároknak.

A benyújtott pályázatokat egy háromtagú bizottság (továbbiakban: Bizottság) értékelté, amelynek tagjai voltak: Fonti Krisztina, a területért felelős alpolgármester, dr. Gidófalvy Dénes, az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke, Csepreginé Volosinovszki Mária, az Oktatási és Közművelődési Iroda vezetője és Jeneiné Kisszebeni Zsófia közművelődési referens. A Bizottság javaslatot terjesztett az Oktatási és Kulturális Bizottság elé a támogatás odaítélésére. A támogatásról az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslatára az Önkormányzat Képviselő-testülete dönt. A pályázat eredményéről – a döntést követő 15 napon belül – a pályázók írásban értesítést kapnak.

A pályázó szervezetekről és programjaikról, valamint a Bizottság által az Oktatási és Kulturális Bizottságnak javasolt támogatás mértékéről az alábbiakban tájékoztatom a Képviselő-testület tagjait.

A Budapesti Honismereti Társaság (székhelye: 1043 Budapest, Berda József u. 48.) pályázatában vállalta, hogy a Városunk - Budapesti Honismereti Híradó periodika 2023/2. számában kiemelten foglalkozik a Hegyvidék történeti múltjával. A kerületet bemutató témaköröket a Társaság a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjteménnyel együtt állítja össze, az elkészítésébe a gyűjtemény munkatársait és lokálpatriótákat kér fel. A témaköröket előadáson is bemutatja. A Bizottság a programok megvalósítására 100 ezer Ft-ot javasol.

A Magyar Rákellenes Liga (székhelye: 1123 Budapest, Ráth György u. 6.) megvalósítani kívánt programja a *Boldog órák együtt* címet viseli, amelynek keretében az egészségmegőrzés témájában ismeretterjesztő előadások, szűrővizsgálatok, klubfoglalkozások, kirándulások megrendezéséhez kér támogatást. A Bizottság a programok megvalósítására 200 ezer Ft-ot javasol.

Az Unisono Alapítvány (székhelye: 1122 Budapest, Maros u. 54/b) a Divertimento Kamarazenekar három reprezentatív hangversenyének megrendezésére kér támogatást a MOM Kulturális Központban és a Solti György Zeneiskolában. A Bizottság a programok megvalósítására 800 ezer Ft-ot javasol.

A Svábhegyi Hagományőrző Egyesület (székhelye: 1125 Budapest, Diana u. 4.) közösségfejlesztő programjait a sváb hagyományőrzés jegyében tervezi megvalósítani. A korábbi évek gyakorlatát követve több szabadtéri, illetve télen zárt helyen tartandó rendezvényt tervez a svábhegyi óvodások, iskolások és családok bevonásával. E rendezvények megvalósítására nyújtotta be pályázatát. A Bizottság a programok megvalósítására 800 ezer Ft támogatást javasol.

Az Egészségfejlesztési-Oktatási Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Diós árok 60/d) *Közösségteremtés az online-térben* címmel nyújtotta be pályázatát. Az alapítvány fogyatékos gyermekek, felnőttek és idősek részére közösségi élményen alapuló, számítógéppel támogatott nyelvoktatás megrendezésére pályázott. A Bizottság a programok megvalósítására 200 ezer Ft-ot javasol.

Az Otthon Segítünk Alapítvány (székhelye: 1074 Budapest, Szövetség u. 43.) *Generációk közötti együttműködés - önkéntes családsegítés a Hegyvidéken* címmel a Kulturális Szalonban önkéntes eszmegbeszélő csoportok terembérleti költségeire, trénerképzésére, csapatépítő séták belépőire pályázott. A Bizottság a csoport működéséhez 250 ezer Ft támogatást javasol.

A Farkasvölgyi Baráti Kör (székhelye: 1121 Budapest, Arató u. 20/a) pályázatát közösségösszetartó rendezvények támogatására nyújtotta be, közlekedési gyermekverseny megrendezésére, advent és óév búcsúztató összejövetelekre, emlékhelyek gondozására (Márton Áron és Wass Albert), valamint lakóterületi bejárás szervezésére. A Bizottság a programok megvalósítására 80 ezer Ft támogatást javasol.

A Keresztény Értelmisségek Szövetsége (székhelye: 1016 Budapest, Aladár u. 17. fsz. 4.) Hegyvidék KÉSZ Csoportja a pályázati időszakban két közösséget erősítő kirándulás megrendezésére pályázott. A Bizottság a programok megvalósítására 150 ezer Ft támogatást javasol.

Az Erdő Ajándéka Alapítvány (székhelye: 2083 Solymár, Rákóczi u. 3.) célja, hogy a Föld és az emberek közötti harmonikus kapcsolat megerősítését segítse. 2022-ben rendezték meg kerületünkben első alkalommal a Normafai Dalos találkozót a Madarak és Fák Napja alkalmából, amelyen kb. 500 fő vett részt. A következő találkozó és az Anna réten élményfoglalkozások megrendezésére nyújtottak be pályázatot. A Bizottság a programok megvalósítására 400 ezer Ft támogatást javasol.

Az „Együtt könnyebb” Női Egészségért Alapítvány (székhelye: 1122 Budapest, Székács u. 24. fsz. 1/a) 2014 óta működik az endometriózissal élő nők támogatása iránt elkötelezett szervezetként. Programja szerint egy-egy hónapos figyelemfelkeltő kampányt kíván szervezni a kerületben az Észak-Közép-budai Centrum és az Új Szent János Kórház és Szakrendelővel együttműködésben, amelynek részeként terveznek rendezvényt a szakrendelőben, médiamegjelenéseket és tájékoztató füzet készítését. A Bizottság a programok megvalósítására 300 ezer Ft támogatást javasol.

A Lisztérzékenyek Érdekképviseletének Országos Egyesülete (székhelye: 1025 Budapest, Palánta u. 11.) a *Gluténmentes mindennapok* című programmal kerületi rendezvényeken kívánja felhívni az érintettek figyelmét a csoport tevékenységére. Csatlakoznak a Svábhegyi Hagyományőrző Egyesület rendezvényeihez, a Terményünnepen felvilágosító programmal és gluténmentes termékek kóstoltatásával, továbbá szakmai kirándulást szerveznek a kaposvári lisztérzékeny csoporthoz, karácsonyi ünnepséget tartanak és sütő-főző bemutatót rendeznek. A Bizottság a programok megvalósítására 250 ezer Ft támogatást javasol.

Az In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvány (székhelye: 1123 Budapest, Zugligeti út 59/a) a co-housing (lakóközösségi) rendszerben hét éve működő Alapítványi Házban Nyílt Napok szervezésére, fenntarthatósági kerekasztal beszélgetésre és élőkoncert megrendezésére pályázott. A programok megvalósítására a Bizottság 200 ezer Ft támogatást javasol.

A Magyar Történelmi Társulat (székhelye: 1097 Budapest, Tóth Kálmán u. 4.) *A közvetítő* című könyv megjelentetéséhez nyújtotta be pályázatát. A kiadvány a kerületünkben élt Vekerdi László tudomány- és művelődéstörténész emlékére a Magyar Történelmi Társulat Vekerdi László Szakosztály által rendezendő, Vekerdi László munkásságát bemutató konferencia és korábbi előadások anyagait kívánja bemutatni. A programok megvalósítására a Bizottság 100 ezer Ft támogatást javasol.

A Budapesti Városvédő Egyesület (székhelye: 1126 Budapest, Böszörményi út 13-15.) az *Emléktáblák a Hegyvidéken* című kézikönyv összeállítására pályázott. A gyűjtésbe a lakosságot és a diákokat is bevonja, és helytörténeti sétákon mutatja be a kutatás eredményét. A programok megvalósítására a Bizottság 600 ezer Ft támogatást javasol.

A Szent Erzsébet Rózsakertje Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Diana u. 15/a) a Szent László Közösségi Házban, valamint szabad téren megrendezendő, hét előadásból álló koncertsorozat költségeire (bérleti, technikai, jogdíjak, dologi kiadások, PR tevékenység) nyújtotta be pályázatát. A programok megvalósítására a Bizottság 400 ezer Ft támogatást javasol.

Az Angelica Alapítvány (székhelye: 1122 Budapest, Városmajor u. 71.) a Nagyböjti időszakban a Marosszéki Kodály gyermekkórusral Budapesten és vidéken Kodály Zoltán Stabat Mater művének előadására, Kodály-kurzusok beindítására, a Városmajori Gimnáziumban adventi hangverseny megrendezésére, valamint a Leánykar fellépéseinek költségeire pályázott. A programok megvalósítására a Bizottság 500 ezer Ft támogatást javasol.

A Magyar-Osztrák-Bajor Társaság (székhelye: 1112 Budapest, Törökbálinti út 38/a) a Kulturális Szalonban eddigi hagyományait folytatva közösségteremtő és esélyegyenlőséget segítő kulturális rendezvények támogatására, terembérlési díjra és fogyatékos gyermekeknek versmondó verseny megrendezésére nyújtotta be pályázatát. A Bizottság a programok megvalósítására 300 ezer Ft támogatást javasol.

A Szent János Kórház ILCO Klubja (székhelye: 1122 Budapest, Vas Gereben u. 12/a) sztomás betegek részére egynapos rekreációs kirándulás megrendezésére - buszbérlés, étkezés költségeire, belépődíjra - nyújtotta be pályázatát. A program megvalósítására a Bizottság 100 ezer Ft támogatást javasol.

A Városmajori Parkbarátok Egyesülete (székhelye: 1122 Budapest, Bíró u. 16.) a *Falevelek* című újság sokszorosítási költségeire és őszi rendezvényének megtartására pályázott. A programok megvalósítására a Bizottság 170 ezer Ft támogatást javasol.

A KOMP Komplex Alkotó és Terápiás Műhely Egyesület (székhelye: 1133 Budapest, Kárpát u. 58.) a Hegyvidéki Sorstárs Közösségért programmal pályázott. A rendezvények célja, hogy a kerületben lakó vagy itt iskolába járó fogyatékos gyermekeket nevelő családokat programjaiba bevonja - Sétáljunk a Normafánál, családi programok, tematikus látogatások -, és részvételükkel közösséget építsen. A programok megvalósítására a Bizottság 350 ezer Ft támogatást javasol.

A Magyar Környezeti Nevelési Egyesület (székhelye: 1031 Budapest, Váci Mihály tér 4. II/4.) A klíma- és energiatudatosság növelése a hegyvidéki iskolákban és a lakosság körében címmel pedagógusműhelyek és lakossági séták szervezésével szemléletformáló programok megrendezésére nyújtotta be pályázatát. A programok megvalósítására a Bizottság 600 ezer Ft támogatást javasol.

A Csillag Kórus Egyesület (székhelye: 1078 Budapest, Murányi u. 38.) Hangszer-sztori címmel három kerületi általános és középiskolában hangszerkipróbálással egybekötött rendhagyó tanórák megrendezésére pályázott. A programok megvalósítására a Bizottság 100 ezer Ft támogatást javasol.

A Keresztszülők a Moldvai Csángómagyarokért Egyesület (székhelye: 1126 Budapest, Böszörményi út 20-22.) 15 éve működik a XII. kerületben. Az Egyesület a Hegyvidéki Kulturális Szalonban 8-10 alkalommal, 30-40 fő részvételével nyitott klubrendezvények megtartására és csángó gyerekek nyári táboroztatására pályázott. A programok megvalósítására a Bizottság 350 ezer Ft támogatást javasol.

A Báthory László Cserkészcsapat Alapítvány (székhelye: 1121 Budapest, Járőr u. 12.) a Zugligetben lakók részére Hegyvidéki utcabál megrendezésére nyújtotta be pályázatát. A program megvalósítására a Bizottság 400 ezer Ft támogatást javasol.

A Gyermekekért és Családért Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Diós árok 1-3.) pszichiátriai betegek részére reintegrációs programok megrendezésére nyújtotta be pályázatát. A programokon 24 fő pszichiátriai beteg és 6 fő szakmai munkatárs vesz részt. A Bizottság a programok megvalósítására 300 ezer Ft támogatást javasol.

A Mozgássérültek Budapesti Egyesülete (székhelye: 1136 Budapest, Hegedűs Gyula u. 43.) az artterápia jegyében egészségmegőrző programra, székcs zumba foglalkozásokra, valamint kirándulás megrendezésére kért támogatást. A Bizottság a programok megvalósítására 150 ezer Ft támogatást javasol.

A Mozgáspszichológia–Zene–Életöröm Egyesület (székhelye: 1033 Budapest, Harrer Pál u. 14. I/1.) *Artterápia az egészségmegőrzésért* program keretében senior korosztály részére a Kulturális Szalonban és a Hegyvidéki Szabadidősport Központban zumba foglalkozások megrendezésére, karaoké segítségével operaáriák tanulására, valamint kirándulás megrendezésére nyújtotta be pályázatát. A Bizottság a programok megvalósítására 250 ezer Ft támogatást javasol.

A Természet- és Környezetvédelmi Polgárőr Egyesület (székhelye: 1122 Budapest, Hajnóczy József u. 16. A/2.) a Normafa környéki és Sas-hegyi természetvédelmi programokra (madárodú karbantartás, tanösvény bejárás, szemétszedés), a Denevér úti gypfolt és élőhely karbantartására, valamint a kerületi rendezvények biztosítására nyújtotta be pályázatát. A Bizottság a programok megvalósítására 800 ezer Ft támogatást javasol.

A Közép-Budai Önkéntes Polgári Védelmi Egyesület (székhelye: 1126 Budapest, Beethoven u. 11.) a Hegyvidéken az önkéntes katasztrófa-elhárító csapat az erdő- és vegetációtűz elleni védekezésére való felkészítésére, önkéntesek képzésére és kerületi kitelepüléseken való részvételre pályázott. A Bizottság a programok megvalósítására 800 ezer Ft támogatást javasol.

A pályázatok az ülések ideje alatt az előterjesztőnél, az üléseket megelőzően, illetve azt követően az Oktatási és Közművelődési Irodán megtekinthetők.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatokat fogadja el. Az előterjesztést véleményezésre megküldtem az Oktatási és Kulturális, valamint a Pénzügyi Bizottságnak. A bizottságok véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

Határozati javaslatok:

1. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Budapesti Honismereti Társaság (székhelye: 1043 Budapest, Berda József u. 48., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0003840) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 100 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Budapesti Honismereti Társasággal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Rákellenes Liga (székhelye: 1123 Budapest, Ráth György u. 6., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0003027) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 200 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar Rákellenes Ligával a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

3. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Unisono Alapítvány (székhelye: 1122 Budapest, Maros u. 54/b, bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0004313) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 800 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Unisono Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

4. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Svábhegyi Hagyományőrző Egyesület (székhelye: 1125 Budapest, Diana u. 4., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0015503) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 800 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Svábhegyi Hagyományőrző Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

5. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Egészségfejlesztési-Oktatási Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Diós árok 60/d, bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0008137) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 200 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Egészségfejlesztési-Oktatási Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

6. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Otthon Segítünk Alapítvány (székhelye: 1074 Budapest, Szövetség u. 43., bírósági nyilvántartási száma: 06-01-0001074) hegyvidéki csoportja részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 250 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Otthon Segítünk Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

7. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Farkasvölgyi Baráti Kör (székhelye: 1121 Budapest, Arató u. 20/a, bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0006302) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 80 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Farkasvölgyi Baráti Körrel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

8. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége (székhelye: 1016 Budapest, Aladár u. 17. fsz. 4., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0000017) Budapest XII. kerület Hegyvidék KÉSZ csoportja részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 150 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Keresztény Értelmiségiek Szövetségével a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

9. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Erdő Ajándéka Alapítvány (székhelye: 2083 Solymár, Rákóczi u. 3., bírósági nyilvántartási száma: 13-01-0004005) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 400 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Erdő Ajándéka Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

10. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az „Együtt könnyebb” Női Egészségért Alapítvány (székhelye: 1122 Budapest, Székács u. 24. fsz. 1/a, bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0011978) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 300 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az „Együtt könnyebb” Női Egészségért Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

11. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Lisztérzékenyek Érdekképviselőinek Országos Egyesülete részére (székhelye: 1025 Budapest, Palánta u. 11., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0004263) a pályázatában foglalt programok megvalósítására 250 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Lisztérzékenyek Érdekképviselőinek Országos Egyesületével a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

12. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvány részére (székhelye: 1123 Budapest, Zugligeti út 59/a, bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0012298) a pályázatában foglalt programok megvalósítására 200 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

13. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Történelmi Társulat részére (székhelye: 1097 Budapest, Tóth Kálmán u. 4., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0000533) a pályázatában foglalt programok megvalósítására 100 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar Történelmi Társulattal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

14. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Budapesti Városvédő Egyesület (székhelye: 1126 Budapest, Böszörményi út 13-15., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0001290) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 600 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapesti Városvédő Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

15. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Szent Erzsébet Rózsakertje Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Diana u. 15/a, bírósági nyilvántartási száma: 13-01-0003320) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 400 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Szent Erzsébet Rózsakertje Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

16. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Angelica Alapítvány (székhelye: 1122 Budapest, Városmajor u. 71., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0005977) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Angelica Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

17. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar-Osztrák-Bajor Társaság (székhelye: 1112 Budapest, Törökbálinti út 38/a, bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0004756) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 300 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar-Osztrák-Bajor Társasággal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

18. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Szent János Kórház ILCO Klub (székhelye: 1124 Budapest, Vas Gereben u. 12/a, bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0005552) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 100 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Szent János Kórház ILCO Klubbal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

19. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Városmajori Parkbarátok Egyesülete (székhelye: 1122 Budapest, Bíró u. 16., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0003711) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 170 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Városmajori Parkbarátok Egyesületével a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

20. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a KOMP Komplex Alkotó és Terápiás Műhely Egyesület (székhelye: 1133 Budapest, Kárpát u. 58., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0014727) részére a pályázatában foglalt kerületi programok megvalósítására 350 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a KOMP Komplex Alkotó és Terápiás Műhely Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

21. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Környezeti Nevelési Egyesület (székhelye: 1031 Budapest, Váci Mihály tér 4. II/4., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0004639) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 600 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar Környezeti Nevelési Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

22. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Csillag Kórus Egyesület (székhelye: 1078 Budapest, Murányi u. 38., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0016395) részére a pályázatában foglalt kerületi programok megvalósítására 100 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Csillag Kórus Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

23. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Keresztyszülők a Moldvai Csángómagyarokért Egyesület (székhelye: 1126 Budapest, Böszörményi út 20-22., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0012537) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 350 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Keresztyszülők a Moldvai Csángómagyarokért Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

24. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Báthory László Cserkészcsapat Alapítvány (székhelye: 1121 Budapest, Járőr u. 12., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0004115) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 400 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Báthory László Cserkészcsapat Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

25. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján A Gyermekekért és Családért Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Diós árok 1-3., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0009080) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 300 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy A Gyermekekért és Családért Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

26. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Mozgássérültek Budapesti Egyesülete (székhelye: 1136 Budapest, Hegedűs Gyula u. 43., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0001292) Hegyvidéki szervezete részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 150 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Mozgássérültek Budapesti Egyesületével a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

27. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Mozgáspszichológia-Zene-Életöröm Egyesület (székhelye: 1033 Budapest, Harrer Pál u. 14. I/1., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0016967) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 250 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Mozgáspszichológia-Zene-Életöröm Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

28. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Természet- és Környezetvédelmi Polgárőr Egyesület (székhelye: 1122 Budapest, Hajnóczy József u. 16. A/2., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0014299) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 800 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Természet- és Környezetvédelmi Polgárőr Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

29. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Közép-Budai Önkéntes Polgári Védelmi Egyesület (székhelye: 1126 Budapest, Beethoven u. 11., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0011186) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 800 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Közép-Budai Önkéntes Polgári Védelmi Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)


30. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a civil szervezetek 2023. évi közösségfejlesztő programjainak támogatásához szükséges bruttó 10 millió Ft-ot az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletében biztosítsa.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2022. december „08.”


Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:


dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző


Pokorni Zoltán
polgármester

Melléklet: a pályázatok összesítő táblázata

Pályázati felhívás civil szervezetek 2023. évi közösségfejlesztő programjainak támogatására
Programok, igényelt támogatás

srsz.	iktatószám	Név	cím	Pályázat benyújtásának dátuma	érkezett	Pályázati cél	Résztevők száma/ Költségek megoszlása	Ingyenes programok	2020-ban elnyert összeg/Ft	2021-ben elnyert összeg/ Ft	a 2021. évi támogatással elszámolt	megjegyzés	igényelt összeg /Ft	javasolt összeg
1.	VIII-466/2022	Budapesti Honismereti Társaság	1043 Budapest, Berda József u. 48.	2022.10.25	info@bphht.hu	A Hegyvidék történeti múltjának ápolása, a Városunk periodika 2023/2. sz. -ban helytörténeti anyagok megjelentetése, és előadás megtartása a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény munkatársai és lokálpatrioták bevonásával	1300 fő+ digitális formátumban az interneten olvasható	ingyenes	160 ezer	180 ezer	elszámolt		210 000	100 000
2.	VIII-467/2022	Magyar Rákellenes Liga	1123 Budapest, Ráth György utca 6.	2022.10.27	postai úton	Boldog órák együtt - Fakanál és kézműves klub, kirándulások, zárandoklat, bőrgyógyászati szűrőprogram, egészségügyi előadások megrendezése	250 fő, főző alapanyagok, buszbérlés, belépő, étkezés, karácsonyi ajándékcsomag krónikus osztályon fekvő betegeknek	ingyenes, egyes programok-hoz a résztvevők hozzájárulnak	nem pályázott	nem pályázott	új pályázó		200 000	200 000
3.	VIII-468/2022	Unisono Alapítvány	1122 Budapest, Maros utca 54/b	2022.10.25	unisonoalapitvany@gmail.com	Közösségépítő hangversenyek (3 alk.) a Divertimento Kamarazenekar közreműködésével, helyszín: MOM Kult Kp, Solti Zeneiskola	900 fő, Kottakölcsönzés, szállítás, előadóművészeti tevékenység	ingyenes			új pályázó		1 000 000	800 000
4.	VIII-469/2022	Budapest Városmajori Kolping Család		2022.10.24	j.boldvai@boldogbt.hu	Zarándoklat Péli főútszentkeresztre	40 fő, buszbérlés, idegenvezetés, belépőjegy, étkezés költsége				új pályázó	2/A § rendelet XII.ker. műk. civil szervezetek részére, ez nem civil szervezet!Nem felel meg a pály.feltételeknek!	252. 000	ÉRVÉNYTELEN
5.	VIII-470/2022	Svábhegyi Hagyományörző Egyesület	1125 Budapest, Diana u. 4.	2022.10.24	postai úton, shagyomanyorzo@freemail.hu	Közösségfejlesztő programok a sváb hagyományörzés jegyében havi rendszerességgel - Sváb batyus bál, Sváb fánksütés a Jókai Iskolában a Normafa óvodásokkal, Bőjt és Húsvét kézműves foglalkozás, Pünkösdi búcsú, Családi nap az Istenhegyi Szent László Plébánián és az Anna réten, Családos tábor Tihanyban, Gasztro-Kulturális Fesztivál, Terményünnep, András-napi dísznóvágás, Adventi jótékonyági mézeskalács-sütés és kézműves foglalkozás, Svábhegyi idők karácsonya	1000 fő, szállítási költségek, szereplők és idők vendéglátása, sváb zenekar tiszteletdíja, kézműves oktatók tiszteletdíja, virágdísz, dekoráció, reklámköltség, kézműves és élelmiszer alapanyagok, ajándék az idők karácsonyára, terembérlés	ingyenes	800 ezer	800 ezer			1 000 000	800 000
6.	VIII-472/2022	Egészségfejlesztési- Oktatási Alapítvány	1125 Budapest, Diós árok 60/D	2022.10.26	konczlia@gmail.com	Közösségfejlesztés az online térben - nyelvtanfolyamok (angol) szervezése idők és fogyatékkal élő gyermekek és felnőttek számára	12-16 fő, 16 db Alcatel számítógép vásárlása (640 ezer Ft), oktatók óradíja (360 ezer Ft)	ingyenes	900 ezer	nem pályázott			1 000 000	200 000
7.	VIII-473/2022	Otthon Segítünk Alapítvány	1074 Budapest, Szövetség u. 43. I/10.	2022.10.26	osa@otthonsegitunk.hu	Generációk közötti együttműködés -önkéntes családsegítés a Hegyvidéken - önkéntes esetmegbeszélő csoportok havonta a Kulturális Szalonban, önkéntesek továbbképzése, csapatépítő programok (erdei, városi séta, múzeumlátogatás)	25 fő, terembérlés (238 ezer Ft), trénernek költsége, belépődíjak, nordic walking eszközök, anyagköltség, vendéglátás költsége (az eset-megbeszéléseken)	ingyenes	300 ezer	500 ezer			466 140	250 000
8.	VIII-475/2022	Farkasvölgyi Baráti Kör	1121 Budapest, Arató u.20/A	2022.10.26	személyesen nyújtották, gaal.km@t-online.hu	Közösségi rendezvények a Farkasvölgyben lakók részére (tavaszi "gyermekverseny", Wass Albert és a Márton Áron emlékhely gondozása, éves közgyűlés, adventi és év búcsúztató baráti összejövetel, lakóterületi bejárás)	50-100 fő, adventi összejövetel, éves közgyűlés, agapé, tavaszi gyermekverseny kellékei	ingyenes	150 ezer	90 ezer			110 000	80 000
9.	VIII-476/2022	Keresztény Értelmisségi Szövetsége	1016 Budapest, Aladár u. 17. fszt.4.	2022.10.27	személyesen nyújtották be, iroda@keesz.hu	Közösségi kirándulás Kőszegre, Szombathelyre, valamint Majkra, Oroszlányba, Tatára	15 fő/ alk., össz. 30 fő buszbérlés, étkezés, idegenvezetés, belépő költsége	ingyenes	nem pályázott	500 ezer	elszámolt		987 000	150 000
10.	VIII-477/2022	Erdő Ajándéka Alapítvány	2083 Solymár, Rákóczi utca 3.	2022.10.27	erdoajandeka@gmail.com	II. Normafa Erdei Dalostalálkozó megrendezése, élményfoglalkozások (ügyességi játékok, művészeti foglalkozások, kincskeresés) az Anna-réten	650 fő, emlékmédál készítése, hangosítás, video- és fotóanyag készítése, élménypálya biztosítása, sátorbérlés, szállítás költsége	ingyenes	nem pályázott	nem pályázott	új pályázó		952 000	400 000
11.	VIII-478/2022	"Együtt könnyebb" Női Egészségért Alapítvány	1122 Budapest, Székács utca 24. fsz. 1.a	2022.10.27	személyesen nyújtották be, salamon.adrienn@endometriozismagvarorszag.hu	Az endometriózissal élő nők segítése - előadások, klubnapok, rendezvények szervezése, prevenció erősítése, egészségudatosságra nevelés, tájékoztató füzet készítése (1000 db)	szakértői díjak(200 ezer), kiadványszerkesztés (100 ezer), nyomtatás (400 ezer), videofelvétel készítése (hangmérnök, eszközbérlés - 150 ezer), médiamegjelenés (150 ezer)	ingyenes			új pályázó		1 000 000	300 000

Pályázati felhívás civil szervezetek 2023. évi közösségfejlesztő programjainak támogatására
Programok, igényelt támogatás

11.	VIII-478/2022	"Együtt könnyebb" Női Egészségért Alapítvány	1122 Budapest, Székács utca 24. fsz. 1.a	2022.10.27	személyesen nyújtották be, salamon.adrienn@endometriozismagyarorszag.hu	Az endometriózissal élő nők segítése - előadások, klubnapok, rendezvények szervezése, prevenció erősítése, egészségtudatosságra nevelés, tájékoztató füzet készítése (1000 db)	szakértői díjak(200 ezer), kiadványszerkesztés (100 ezer), nyomtatás (400 ezer), videofelvétel készítése (hangmérnök, eszközbérlés - 150 ezer), médiamegjelenés (150 ezer)	ingyenes			új pályázó		1 000 000	300 000
12.	VIII-479/2022	Lisztérzékenyek Érdekvédelmének Országos Egyesülete	1025 Budapest, Palánta utca 11.	2022.10.27	coeliac@t-online.hu	Gluténmentes mindennapok - sütő-főzőiskola, kaposvári kirándulás, karácsonyi összejövettel megrendezése <i>kerületi lakosok számára</i>	50 fő, alapanyagok beszerzése, kirándulás (buszbérlés, étkezés, belépő) költsége	ingyenes	nem pályázott	nem pályázott			800 000	250 000
13.	VIII-480/2022	In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvány	1121 Budapest, Zugligeti út 59/A	2022.10.27	e-mailben 2022.10.27 és postai úton is, biroalapitvany@gmail.com	A co-housing (lakóközösségi) rendszerben 7. éve működő Alapítványi Házban a közösségi életforma népszerűsítése, Nyílt Napok szervezése, fenntarthatósági kerekasztal beszélgetés és élőkoncert rendezése	70-100 fő, előadók megbízási díja, élő koncert költsége, vendéglátás költségei, ismeretterjesztő anyagok nyomtatása	ingyenes	200 ezer	500 ezer			568 000	200 000
14.	VIII-481/2022	Magyar Történelmi Társulat	1097 Budapest, Tóth Kálmán utca 4.	2022.10.27	info@tortenelemtarsulat.hu	Vekerci László tudomány- és művelődéstörténeti munkásságának népszerűsítése konferencia megrendezésével és A közvetítő c. emlékkötet megjelenítésével	12-15 fő, a kiadvány költségei (szerkesztés, nyomdai költségek)	ingyenes	nem pályázott	nem pályázott	új pályázó		1 000 000	100 000
15.	VIII-482/2022	Budapesti Városvédő Egyesület	1126 Budapest, Böszörményi út 13-15.	2022.10.27	budapestivarosvedo@gmail.com	Emléktáblák a Hegyvidéken - a lokálpatriotizmus erősítése kerületi emléktáblák felkutatásával és kiadvány megjelenítésével, a gyűjtésbe a lakosság és diákok bevonása, helytörténeti séták megrendezése, az eredmény nyilvános bemutatása	a kiadvány anyagának digitális összeállítása és nyomdai költsége, lakosság és diákok bevonása, helytörténeti séták szervezése	ingyenes	400 ezer	500 ezer			1 000 000	600 000
16.	VIII-483/2022	Szent Erzsébet Rózsakertje Alapítvány	1125 Budapest, Diana utca 15/a	2022.10.27	postai úton, szterzsebetroszakertjea@freemail.hu	Hét koncert megrendezése a Szent László Közösségi Házban, valamint szabad téren kórus fellépésével	50-300 fő, fellépők (zenekari tagok, szólisták, kórustagok) díjazása, hangszerek szállítása, világítás bérlése	ingyenes	1000 ezer	nem pályázott		a megvalósítás költségigénye 14 millió Ft, adománygyűjtés történik a koncerteken	1 000 000	400 000
17.	VIII-484/2022	Angelica Alapítvány	1122 Budapest, Városmajor utca 71.	2022.10.28	grafzsuzsa@mail.com	Fellépés Budapesten a Marosszéki Kodály Kórusral, adventi koncert a Városmajori Gimnáziumban, tanár továbbképzés a Kodály-módszer bemutatásával, Kőszegen felkészítő táborozás	105-200 fő résztvevő, az 52 főből álló Angelica Leánykar fellépéseinek és táborozásának költségei	ingyenes	nem pályázott	nem pályázott	új pályázó		800 000	500 000
18.	VIII-485/2022	Magyar-Osztrák-Bajor Társaság	1112 Budapest, Törökbalinti út 38/a	2022.10.28	un-os-ba@ungarnportal.com	Kulturális közösségfejlesztés, esélyegyenlőség - Hegyvidéki estek - történelmi eseményekhez kötődően havi rendszerességgel előadások, évfordulóhoz kötődő megemlékezések, a Petőfi-évből versmondóverseny fogytékos gyermekeknek	50-100 fő/alk., terembérlési díjak (285 ezer Ft), versmondóverseny díjazása (oklevelek, mappák, könyvek) költsége	ingyenes	nem pályázott	150 ezer	elszámolt		485 575	300 000
19.	VIII-486/2022	Szent János Kórház ILCO KLUB	1124 Budapest, Vas Gereben u. 12/a	2022.10.28	személyesen nyújtották be	Rekreációs kirándulás sztomával élőknek (Ócsa, Pécel)	16 fő, buszbérlés, étkezés, belépő költsége	ingyenes	nem pályázott	100 ezer	elszámolt		100 000	100 000
20.	VIII-489/2022	Városmajori Parkbarátok	1122 Budapest, Bíró u.16.	2022.10.28	ungerzsuzsa@t-online.hu	Városmajori Falevelek ingyenes negyedéves periodika megjelenítése, őszi rendezvény a Városmajorról, Petőfi a zöldben -a költő természettel kapcsolatos versei (önképzőkori formában)	a Falevelek periodika költségei, vendéglátás, jutalmazás költségei	ingyenes	180 ezer	300 ezer			170 000	170 000
21.	VIII-490/2022	KOMP Komplex Alkotó és Terápiás Műhely Egyesület	1133 Budapest, Kárpát utca 58.	2022.10.28	info@tancter.hu	A Hegyvidék Sorstárs Közösségéért - Kéz a kézben közösségi program fogytékos gyermekeket nevelő kerületi szülőknek, alkotókör anyukáknak, múzeumlátogatás, séta a Normafánál, iskola utáni lehetőségek a Hegyvidéken, helyszínek bejárása (ízlelő, Fejlesztő Napközi Otthon)	múzeumlátogatás belépői, alapanyagok alkotáshoz, pénzügyi tanácsadás, speciális munkahelyek bejárása (utazási és egyéb költségek)	ingyenes	350 ezer	nem pályázott		Kizárólag kerületi gyerekek, szülők programjaira	486 000	350 000

Pályázati felhívás civil szervezetek 2023. évi közösségfejlesztő programjainak támogatására
Programok, igényelt támogatás

24.	VIII-497/2022	Keresztülők a Moldvai Csángómagyarokért Egyesület	1126 Budapest, Bószörményi út 20-22.	2022.10.28	ammoa@csango.eu	A moldvai magyar oktatás támogatása, a Magyarországon felsőfokú tanulmányokat folytató csángó-magyar diákok támogatása, a csángó gyerekek nyári táboroztatása (a Németvölgyi Ált. Iskolával együtt), havi rendszerességű klubnapok, filmbemutatók, rendezvények szervezése	terembér, honoráriumok, karácsonyi szerény vendéglátás költsége	ingyenes				új pályázó		500 000	350 000
25.	VIII-498/2022	Báthory László Cserkészcsapat Alapítvány	1121 Budapest, Járőr utca 12.	2022.10.28	hello@bicscs.hu	Hegyvidéki utcából a zugligeti fiatalokért, táncművelés terjesztése, fűzőverseny, beszélgetősarok, társasjátékok, tánctanfolyam	300 fő, helyszín bérlése, hangosítás költsége, karszalag készítése, fűzőverseny alapanyagok, színpad bérlése, nyerevények díszlet	kedvezményes belépő kerületeknek, nyitott				új pályázó		600 000	400 000
26.	VIII-499/2022	Egyesület Csillebért	1121 Budapest, Magas út 30.	2022.10.28	egyesuletcsillebert@gmail.com	Csillebércei üdülőkörzetben a hulladékcsillapítás támogatása							Hulladékcsillapítás, VISSZAUTASÍTANI tartalmában nem felel meg a pályázati kiírásnak		ÉRVÉNYTELEN
27.	VIII-530/2022	A Gyermekért és Családjáért Alapítvány	1125 Budapest, Diós árok 1-3.	2022.10.28	tamas.kurimay@janoskorhaz.hu	Reintegrációs pályázat pszichiátriai betegek részére - sétahajózás, múzeum- és színházlátogatás, túrázás és bográcsozás a Normafán (5 nap)	24 fő + 6 fő kísérő, utazás, belépőjegy, élelmiszer alapanyagok beszerzése	ingyenes	260 ezer	500 ezer				545 000	300 000
28.	VIII-531/2022	Mozgássérültek Budapesti Egyesülete	1136 Budapest, Hegedűs Gyula u. 43.	2022.10.28	pestikozpont@mbeinfo.hu	Az MBE tagok egészségmegőrzése az arteterápia és az egymás iránti segítségnyújtás inspirálásával	15-25 fő, Kirándulás Velencére, múzeumlátogatás belépők, székes zumba foglalkozás, ételalapanyagok beszerzése	ingyenes	250 ezer	350 ezer				345 000	150 000
29.	VIII-532/2022	Mozgáspszichológia - Zene - Életöröm Egyesület	1033 Budapest, Harrer Pál u. 14. 1/1.	2022.10.28	berger@veronikaberger.com	Az Operától a Zumbáig - Operakalauz előadások a Kulturális Szalonban és a Hegyvidéki Szabadidősport Központban zumba foglalkozások megrendezése, karaoké segítségével operaiárok tanítása, valamint kirándulás megrendezése	15-30 fő, Zumba kurzus terembére, székes zumba - énekoktatás, zenés operakalauz - interaktív program (4 előadás)	ingyenes	250 ezer	300 ezer				600 000	250 000
30.	VIII-533/2022	Természet- és Környezetvédelmi Polgárőr Egyesület	1122 Budapest, Hajnóczy u. 16. A/2.	2022.10.28	info@tkpe.hu	A XII. kerület Polgárőrség közösségfejlesztő programjai -XII. kerületi rendezvények biztosítása, a Normafa környéki és Sas-hegyi természetvédelmi programok (madárodú karbantartás, tanösvény bejárás, szemétszedés), a Denevér úti gyepfolt és élőhely karbantartása	500 fő, tájékoztató anyagok készítése, védőruha, eszközök, anyagok (szemeteszsák, védőkesztyű, szerszámok) beszerzése	ingyenes				új pályázó		1 000 000	800 000
31.	VIII-534/2022	Közép-Budai Önkéntes Polgári Védelmi Egyesület	1126 Budapest, Beethoven u. 11.	2022.10.28	kozpont@opve.hu	Önkéntes katasztrófa-elhárító csapat a Hegyvidéken - erdő- és vegetációtűz elleni védekezésre felkészítés, önkéntesek képzése a megelőzés érdekében, kerületi kitelepüléseken való részvétel	a beavatkozások koordinálásának adminisztratív költségei, eszközpark fejlesztése, szakfelszerelések beszerzése, kommunikációs költségek	ingyenes				új pályázó		1 000 000	800 000
													19 880 715	10 000 000	

